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Slovo starosty 
 

Váţení spoluobčané! 

    Tak jak byl krásný slunečný srpen, tak stejné bylo i září. Všichni jsme se těšili na „babí léto“, ale 

příroda nám nadělila slunce a teplo jako v letních měsících. Slunce svítilo velkou intenzitou. 

Jediným problémem snad mohlo být jen sucho.  

A co se dělo u nás v Cetkovicích? 

     Začnu trošku smutně. V minulém čísle jsem hovořil o nepořádku kolem lavičky se stolečkem ve 

středu obce. Ovšem minulý víkend nějací „spoluobčané“ zničili v její blízkosti u telefonní budky 

část vysázených Ibišků. Nebuďme lhostejní k těmto projevům vandalství a ke svému okolí. Věřím, 

ţe to byl snad ojedinělý případ a ti, kteří to udělali, se nad svým chováním zamyslí.   

    V minulém měsíci pokračovala oprava hřbitovní zdi, které se ujal pan Jan Kubín s Ladislavem 

Lajšnerem za pomoci pracovníků obecního úřadu. Vrcholí také oprava místní komunikace na ulici 

Sportovní, kde dochází k pokládce finálního „koberce“ a drobným terénním úpravám. Pokračuje se 

i na stavbě napojení na přivaděč vody. Ten je téměř dokončen. Přívodní potrubí je celé uloţeno 

v zemi a propojeno. Dochází k tlakovým zkouškám, dezinfekci potrubí a vodojemu, montáţe 

ovládacích a vysílacích zařízení. V poslední řadě bude nově „vyzbrojen“ armaturami vodojem na 

„Stráţích“, coţ bude bohuţel spojeno s přerušením dodávky vody v části obce, o kterém budete 

včas informováni. 

     Přelom měsíce srpna a celé září bylo ve znamení kulturních a sportovních akcí u nás i v okolí. 

Jednak to byla tradiční mikroregionální akce „O kolo Malé Hané“, tentokráte se startem v Borotíně. 

Cyklovýlet byl velmi poznamenán špatným počasím. Od rána velmi hustě pršelo a tak my, co jsme 

se vydali na start, jsme přijeli pěkně promočeni. Hned po zahájení přestávalo pršet a v průběhu dne 

se přes mraky začalo smát i sluníčko. Nakonec to byla velice příjemná akce. I přes nepřízeň počasí 

byla účast velmi dobrá. Celkem se zúčastnilo 140 cyklistů, z toho 22 jich bylo z Cetkovic. Nesmíme 

zapomenout i na akce v Cetkovicích, kterými byla taneční zábava, utkání starších pánů v kopané či 

tradiční hasičská soutěţ O pohár starosty SDH, která byla doplněna nezvyklými disciplínami, např. 

pivní štafeta. Obdiv si zaslouţily výkony některých jednotlivců v pití piva z láhve.  

    A co nás čeká v měsíci říjnu? Je to především Beseda s důchodci, na kterou naše seniory co 

nejsrdečněji zvu. Nesmíme zapomenout na lampionový průvod, který bychom rádi obohatili na 

konci o drobné občerstvení u obecního úřadu. Samozřejmě zveme nejen děti a rodiče, ale i všechny 

naše občany. Podrobnosti o akcích budou zveřejněny v místním rozhlase.  

Pokračovat se také bude na opravě hřbitovní zdi tak, aby vše bylo hotovo do „Dušiček“. Bude také 

probíhat avizovaná oprava veřejného osvětlení. 

    Chci připomenout, ţe v měsíci říjnu proběhne mobilní sběr nebezpečných odpadů a také budou 

přistaveny kontejnery u kulturního domu na odvoz velkoobjemového odpadu. Ţádám Vás, abyste 

této příleţitosti vyuţili. Věřím, ţe stejně jako loni, nebudete v případě přeplnění kontejnerů ukládat 

odpad podél kontejnerů na komunikaci. Podrobnosti jsou uvedeny níţe v těchto zprávách.  

     Nakonec mi dovolte se podělit i o radost. V MAS Partnerství venkova jsme uspěli s ţádostí o 

dotaci na víceúčelové hřiště (část bývalého projektu Centra sportovních a volnočasových aktivit 

v Cetkovicích). Nyní naše ţádost postupuje k formální kontrole SZIF Brno a během příštího roku, 

pokud se nic mimořádného nestane, se začne budovat. V minulém měsíci jsme předali finanční dar 

obci Jeseník nad Odrou, která byla zasaţena povodněmi. Při zpáteční cestě jsme navštívili na 

Rusavě naši rodačku paní Marii Mozolovou, rozenou Nechutovou z č.p.13, která se nedávno doţila 

100 let. Byla velice potěšena z naší návštěvy a na Cetkovice stále vzpomíná . 

     Jak nám ukázal měsíc září můţe být i podzim krásný. V letošním roce je veliká úroda ovoce a 

především švestek a dá se předpokládat, ţe se v nejbliţších letech jen tak nezopakuje. Proto je třeba 

si udělat zásobu „destilovaného moku“ z tohoto ovoce na zimu. Nezapomeňme také, ţe dne  
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25.10.2009 dojde ke změně letního na zimní čas. Je jiţ vidět, ţe den se krátí a babí léto by nás 

mohlo ještě potěšit svými paprsky. Je prostě říjen a to uţ je podzim a člověk se můţe těšit na 

zajímavé barvy přírody.  

Petr Horák 

starosta obce 

     
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č.34/2009 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 7. září 2009 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Aloise Ščudlu a Jaroslava Vašíčka 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů. 

– souhlas s dělením pozemku p.č.1052/3 v k.ú. Cetkovice za účelem převodu p.č.1052/4 o  

   velikosti 972m2 na LČR, s.p. Hradec Králové                

– na základě informace AGERIS s.r.o., pozemkové úpravy, došlo ke změně ceny za m2 v rámci  

   pozemkových úprav v k.ú.Borotín. OZ schvaluje upravený Soupis nároků a Soupis nových  

   pozemků s nově vypočítanou cenou. 

– Smlouvu o výpůjčce a o budoucím zřízení věcného břemene a souhlas s vydáním územního  

   rozhodnutí a stavebního povolení se „Svazkem vodovodů a kanalizací“ měst a obcí okresu  

  Blansko na parc.č.1058 (KN) v souvislosti se stavbou „Napojení obce Cetkovice na skupinový  

  vodovod V.Opatovice-Boskovice“  

– přijetí dotace z IOP MVČR ve výši 58.259,-Kč na Upgrade kontaktního místa CzechPOINT  

– na základě předloţených nabídek a zprávy s doporučením výběrové komise firmu JakaCom s.r.o.,  

   Nádraţní 74, 679 63 V.Opatovice jako dodavatele technického vybavení Upgrade kontaktního  

   místa CzechPOINT  

– hodnotící zprávu MŠ Cetkovice za školní rok 2007-2008 a 2008-2009 

– dle usnesení č.34/2009, bod 221/09 Darovací smlouvu s Obcí Jeseník nad Odrou, která byla  

   postiţena povodněmi v roce 2009 

– rozpočtové opatření č.4 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– Střednědobý plán rozvoje sociálních sluţeb v JmK na období 2009-2011 

– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

                     – zahájení stavebního řízení pro firmu E.ON Distribuce České Budějovice – stavba             

                        Cetkovice- rekonstrukce sítě NN, Brodek  

          - kolaudační rozhodnutí na novostavbu RD – Radka Vašíčková a Martin Grénar 

          - vydání územního souhlasu s umístěním zemědělské stavby – František Vašíček  

         - vydání územního souhlasu s umístěním STL přípojky k č.p.12 – Ing.Vlastimil a  

            Zdenka Krupičkovi 

– prodlouţení pronájmu bytů v MŠ a ZŠ.  

– informace hejtmana JmK o výběru občanů pro prevenci kriminality na seniorech              

– oznámení E.ON ČR o přerušení dodávky el.energie dne 21.8.2009              

– ţádost ÚP Blansko o vrácení přeplatku z prostředků VVP, který vznikl chybou ÚP Blansko  

– informaci MVČR o zřízení svého účtu v souvislosti se změnou přístupových hesel  

   k datovým schránkám   
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– informaci HZS JmK ve věci plánu činnosti orgánů obce za mimořádných událostí  

– ţádost o souhlas SŢDC Brno s.p., s vedením objíţďky přes naší obec z důvodů oprav  

   ţelezničního přejezdu u P-D Refractories CZ na den 1.9.2009  

– ţádost o sponzorský dar pro nadační fond Veronika   

– informaci o společném jednání o návrhu změny č.II územní plánu sídelního útvaru Cetkovice ze  

   dne 1.9.2009  

– soupis prací v obecních lesích za 7/09 

– informace firmy Genfinance s.r.o. Přerov o své činnosti ve věci fotovoltaických elektráren   

– pozvánka na shromáţdění starostů Svazku obcí pro výstavbu R43 na den 20.9.2009   

– ţádost JmK, odbor správní, o vyjádření obce k udělení občanství ČR pro občana obce 

– ţádost Pozemkového fondu ČR o sdělení dle úst.§2 zákona č.95/1999 Sb. o parc.č.778 –  

   předkupní právo  

– pozvánka Města Boskovice na poradu starostů na den 23.9.2009 

– oznámení Katastrální úřadu pro Olomoucký kraj, katastr.pracoviště Prostějov o opravě chyby  

    v údajích katastru nemovitostí . Obec se stává vlastníkem 2/39 podílu na pozemcích  

    parc.č.1159/2 o výměře 13 m2,  parc.č.1163/3 o výměře 41 m2 a parc.č.1163/4 o výměře 42 m2  

    zapsaných na LV č.767 v k.ú.Rozstání pod Kojálem 

– informaci o předběţné ceně IS v lokalitě ul.Pohorská  

– přípravu dodatku ke zřizovací listině MŠ a ZŠ v rámci nového zákona č. 477/2008 Sb. 

– informaci o podaném projektu do 1. výzvy Místní akční skupiny MAS Partnerství venkova  

   v souladu se strategickým plánem Leader pro obce  na víceúčelové hřiště  

– informaci pokračujících pracích na opravě místní komunikace na ul.Sportovní a napojení  

  obce na přivaděč vody  

– přípravu a program na Setkání s důchodci, které bude dne 11.10.2009  

– informaci z cyklovýletu O kolo Malé Hané, který se konal dne 29.8.2009 

 

Vandalové mezi námi 
 

Opět se projevili vandalové mezi námi. Na začátku 

měsíce srpna byly před obcí vysázeny nádherné 

Ibišky, které jsou přizpůsobeny pro venkovní 

prostředí. Vysázel je a vypěstoval pan Roupa a 

všichni jsme se těšili z jejich bledě fialových a 

bílých velkých květů. Jiţ na konci srpna se staly 

předmětem vandalství, kdy byly utrhnuty konce ze 

dvou rostlin. Ale co se stalo v noci z neděle 27.9. 

na pondělí 28.9. jiţ přesáhlo určité meze. Tři 

rostliny byly úmyslně vytrţeny a pohozeny za 

telefonní budkou. V obou případech jde 

pravděpodobně o stejné „lidi“. I kdyţ slovo lidé 

asi není namístě, protoţe tito vandalové lidmi ani 

nejsou. Pravděpodobně to byl někdo z místní mladší mládeţe (snad i dětí). Bylo by dobré, pokud by 

si rodiče zjistili, co jejich potomci dělají po večerech. Všichni pochopí, pokud by se např. zlomily 

rostliny při hře neúmyslně, ale bezostyšně vytrhat květiny není ţádné hrdinství. Toto jen ukazuje na 

charakter takových osob. Dnes jsou to květiny a zítra člověk. Pak uţ nebude jen cizí člověk, ale 

rodiče. Je třeba nebýt lhostejní k okolí, protoţe příště se terčem můţete stát Vy a Váš majetek. 
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Předání daru 
 

Obecní zastupitelstvo na svém zasedání dne 27.7.2009odsouhlasilo  

finanční dar ve výši 10.000,-Kč obci zasaţené v letošním roce 

povodní. Po zralé úvaze byla vybrána obec Jeseník nad Odrou, která 

byla dne 24.června zasaţena povodněmi. Ten den byl pro obec dnem 

hrůzy a beznaděje, kdy příroda ukázala svou moc. "Blesková 

povodeň", která postihla obec, sebou brala domy, komunikace, auta a 

také bohuţel i lidské ţivoty. Škody v obci převyšují částku 300 

mil.Kč. Zasaţeno bylo 150 rodinných domů, prozatím bylo provedeno 

14 úplných a 5 částečných demolic poškozených objektů. Škody na obecním majetku přesáhly 50 

mil.Kč. 

V pátek 18.září 2009 jsme jeli předat osobně dar. Uţ při příjezdu bylo vidět na některých domech 

místa, pokud sahala voda. V některých případech to bylo aţ 4 m, někde uţ byly okopány omítky. 

Při pohledu na říčku, kde se ani voda nepohla a vypadala o něco větší neţ potok u nás v 

Cetkovicích, se nechce ani věřit, co dokázala napáchat za škody.Dar byl předán na obecním úřadě 

panu starostovi Mgr.Tomáši Machýčkovi. 
 

 

Informace z mateřské školy 
 

     Mateřská škola zahájila provoz 1. září 2009 se zapsanými 28 dětmi. K 1. 9. 09 nastoupilo 23 

dětí, zbylé děti nastoupí během října, listopadu, ledna a května.  

     Kolektiv stálých zaměstnanců uţ od srpna posílila paní učitelka Jana Lhotská, která dojíţdí z 

Boskovic. Dobře se zapracovala a děti si na ni rychle zvykly. Povede krouţek hry na zobcovou 

flétnu a krouţek angličtiny. Také rodiče navázali na výbornou spolupráci s MŠ - instalovali 

garnyţe, poloţili koberec ve třídě II, opravovali zahradní nábytek aj. S dětmi jsme vzpomínali na 

naše prvňáčky - Zuzku Sekaninovou, Pepu Zvejšku, Elišku Dokoupilovou a Jakuba Fialu -  jak se 

jim ve škole daří, zda tam chodí rádi, a těšíme se, ţe nás někdy ve školce navštíví.  

  

Dagmar Partyšová 
 

Informace ze základní školy 
 

Říjnové školní akce 

1. Zahájení činnosti školních krouţků od 5. 10. 2009   

2. Dopravní hřiště pro 4. ročník, 8. 10. 2009 

3. Příprava programu na 11. 10. 2009 ( beseda s důchodci) 

4. Návštěva Arboreta v Borotíně v rámci projektu „ Chráníme přírodu chráníme sebe“ 

5. Výlet do Hvězdárny a planetária v Brně v rámci projektu „ Chráníme přírodu, chráníme 

sebe“, 27. 10. 2009 

 

Recyklování 

Naše škola se tento měsíc přihlásila do školního projektu, který je pořádaný pod záštitou MŠMT. 

Projekt spojuje vzdělávací program a soutěţe se zaměřením na recyklaci odpadů. 

Za sběr baterií a elektrozařízení a plnění úkolů se získávají body.  

Zájemci si bliţší informace mohou zjistit na www.recyklohraní.cz. 

Jak si naše škola v projektu povede, můţete sledovat na stránkách www.zs.cetkovice.skolniweb.cz . 

Za ZŠ: Mgr. Jana Kubínová 

http://www.recyklohraní.cz/
http://www.zs.cetkovice.skolniweb.cz/
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Fotbal v říjnu: 

  
MUŽI: 

NE   4.10.2009 15.30 h Cetkovice - Voděrady     

NE 11.10.2009 15.00 h Adamov - Cetkovice   Odjezd: 14.00 h 

NE 18.10.2009 15.00 h Cetkovice - Úsobrno    

NE 25.10.2009 14.00 h Březová „B“ - Cetkovice Odjezd: 12.30 h 

ST  28.10.2009 14.00 h Cetkovice – Lomnice   
 

ŽÁCI: 

NE   4.10.2009 10.00 h Doubravice - Cetkovice      

NE 11.10.2009 14.00 h Cetkovice – Boskovice „B“ Odjezd: 14.00 h 

SO 17.10.2009 15.00 h Voděrady - Cetkovice     

NE 25.10.2009 10.00 h Benešov - Cetkovice  Odjezd: 12.30 h   
 

Poděkování 
 

Sportovní klub Cetkovice děkuje všem, kteří podpořili svou návštěvou Taneční zábavu konanou 

v sobotu 5.9.2009 v kulturním domě Cetkovice.  

Dále „starší páni“ z Cetkovic děkují všem, kteří je přišli povzbudit na jejich utkání a vytvořili tak 

příjemnou atmosféru. 

 

Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice 

 

Soutěž „O pohár starosty SDH“ v požárním sportu 

   V sobotu 19.9.2009 se uskutečnil u kulturního domu jiţ 4.ročník soutěţe v poţárním sportu. 

Samotná soutěţ byla opět byla velmi dramatická. V soutěţi měla stejný čas druţstva Uhřic a 

Cetkovic „A“  - 28 s. Následovalo další kolo, které rozhodlo o pořadí. Zvítězili nakonec muţi 

z Uhřic.  Soutěţ obohatila netradiční pivní štafeta proloţená „lahváči“, kterou vyhráli hasiči z 

Cetkovice. Tentokráte soutěţi přálo i krásné počasí. 
 

Výsledky v požárním sportu- muži: 

Muži:              
1. Uhřice    5. Knínice 

2. Cetkovice „A“   6. Světlá      

3. Pamětice    7. Úsobrno    

4. Cetkovice „B“  
  
Pořadatelé děkují všem, kteří přispěli ke zdárnému průběhu akce a přítomným za povzbuzení.   
  

Kulturní akce 
 

Měsíc říjen: 
 

11.10.2009  Přátelské setkání s důchodci   kulturní dům 

27.10.2009  Lampionový průvod    Obec Cetkovice 
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Měsíc listopad  (výhled): 
 

21.11.2009  Hubertův bál     kulturní dům  
 

U uvedených akcí změna vyhrazena. 

  

Společenská rubrika 
 

Nový občánek: 

V měsíci září se narodila  

Jolanka Grénarová 
 

                                         Vítáme ji mezi námi a přejeme jí vše nejlepší.  
 

 

Výzvy a informace  
 

 E.ON Česká republika, s.r.o. oznamuje, ţe dne 14.10.2009 od 7.30 do 16.30 hodin bude 

přerušena dodávka elektrické energie  z důvodů plánovaných pracích na zařízení distribuční 

soustavy. 

Vypnutá oblast:  

Cetkovice – ul. Zádědiní, Nádraţní, Polní, Malá Strana, Velká Strana, Pod branou, část 

ul.Jevíčská (od školy po autoservis a zámečnickou dílnu), Náves  

 

 E.ON Česká republika, s.r.o. oznamuje, ţe dne 15.10.2008 od 7.30 do 17.00 hodin bude 

přerušena dodávka elektrické energie  z důvodů plánovaných pracích na zařízení distribuční 

soustavy. 

Vypnutá oblast:  

Cetkovice – ul. Brodecká, Brodek, dolní část  Sportovní, část Hlavní, Hliníky, Příční,Úvoz  

 

 Místní knihovna připravuje v rámci „Týdne knihoven“ v knihovně v Cetkovicích Společné 

podzimní čtení aneb Moje oblíbená kniha. Konat se bude pro děti ZŠ ve středu 7.10.2009 

v 16 h a pro děti MŠ v sobotu 10.10.2009 v 15 h.  Srdečně zve knihovnice. 
 

Informace 

************************************************************************************************ 
 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ŘÍJEN 2009: 
 

3.10.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604 760 665  

4.10.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18   516 474 018  

10.10.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38     516 462 203  

11.10.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15     516 474 310  

17.10.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 204  

18.10.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8     516 453 998  

24.10.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8     516 456 109  

25.10.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

28.10.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516 474 369  

31.10.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 380  

 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích.  
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MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  14.10.2009  v době od 15.30 do 16.00 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude možnost předat jako obvykle pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 

Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních 

měsících, a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Žádáme opět občany , aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak odpad 

předat přímo pracovníkům pověřené firmy.   
 

***** 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  15.10.2009, tentokráte  v době od 10.00 hodin  u kulturního domu. 
 

Zde budou umístěny 3 kontejnery o objemu 10m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad . Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    
 

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového odpadu hradí obec 

Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 
 

************************************************************************************************ 

Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 
 

zve srdečně  naše  důchodce na tradiční 
 

Přátelské setkání 
 

které se uskuteční v n e d ě l i    11.10.2009 v sále  Domu kultury ve  14,30 hod. 
 

Setkání  se  uskuteční  s tímto programem:   

-      zahájení 

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

-      proslov zástupce obce 

-      občerstvení 

- vystoupení  folklorního souboru Kořeňák s tanečním i hudebním pásmem  
Na Vaši účast se těší  Zastupitelstvo obce C e t k o v i c e 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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